



## 奇妙的一天

柯城区礼贤小学三(7)班 郑谨  
小记者证号 H251536  
指导老师 季丹

一个风和日丽的早上,小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶一起出去玩。它们在路上捡到了一个蛋壳,于是又去捡了一根小木条,做成了一块精致的跷跷板。小蚂蚁抢先一步上了跷跷板,小虫子用力一跳,跳了上来。在跷跷板另外一头的小蚂蚁感觉都快飞起来了,没好气地说:“你以后不要这样了,很危险的!”

过了一会儿,它们又捡了一条绳子和一块布,做成了一颗精美的热气球。此时,一阵风吹来把它俩连同蛋壳一起吹上了天空。小蚂蚁惊叹道:“多美丽的天空啊,飞的感觉真是太好了!”小虫子也感叹道:“以前地上的石头原先比我还大,现在比一粒米还小了。”翩翩起舞的小蝴蝶说:“怎么样,飞行的感觉不错吧?”小蚂蚁和小虫子望着地面目不转睛地说:“哇,真美啊,风景尽收眼底!”

到了下午,它们依然玩得乐不可支。突然,电闪雷鸣,刹那间倾盆大雨下了起来。小蝴蝶急中生智把蛋壳给倒了过来,当作雨伞。就这样等啊等,雨终于停了,它们迫不及待地探出头来。啊!空气是那么清新,青蛙叫得那么响亮……

眼看天就要黑了,小蚂蚁、小虫子去找了两片树叶回来,小蝴蝶则去摘了两根叶子上的茎,把这些东西做成了一张小床。它们走了进去,挨个躺下,不久响起了香甜的鼾声。

## 胆小的老虎

衢州市实验学校教育集团菱湖校区  
四(4)班 王梓谦 小记者证号 H250250  
指导老师 徐小娟

在森林里有一只凶猛的老虎,这只老虎每天都要吃掉十只小动物,小动物们每天都胆战心惊,生怕自己成为老虎的晚餐。于是,一只勇敢的小猴子找到了住在森林里的女巫,狠狠地告了老虎一状,结果神奇的事情就发生了。

第二天一早,老虎起床看见桌子上有它昨天吃剩的晚餐,可是奇怪的是,它一看到血淋淋的肉,变得毫无胃口,甚至觉得有些反胃。它立马捂住眼睛,堵住鼻子,迅速地把一盘盘肉全部都倒了,然后飞快地跑到外面草地上,深深地嗅了一下青草的清香,然后大快朵颐起来。

这天傍晚,突然乌云密布,狂风吹得树木呼呼作响,闪电像一把斧头把天空劈成两半。随着一阵震耳欲聋的雷声,瓢泼大雨从天上倒了下来。电闪雷鸣时老虎立马用手捂住了耳朵,嘴里还一个劲地念着:“救命呀!什么声音啊,太可怕了!”接着,还用被子把身体紧紧裹住,连脑袋也埋在被子里不敢探出头。等到第二天雨过天晴,它才缓过神来。

又有一回,老虎出门散步,它一出门就看见一只可爱的小白兔蹦蹦跳跳地向它走来。它刚想打招呼,结果小白兔一看到老虎,吓得转身就跑,“砰”一声钻进了兔子洞里。老虎也被兔子这一声吓了一大跳,也扭头跑回了家。它紧紧地关上门,靠在门后,嘴里不停地说道:“兔子那么小,怎么能发出那么大的动静呀!我以后再也不出门了!”说完,老虎还拍了拍自己跳个不停的心脏。

从此以后,森林里少了一只凶猛的老虎,而多了一只胆小的老虎。猴子可以放心大胆地出门了,它带着刚摘的桃子,敲开了女巫家的大门……

## 会魔法的蛋壳

龙游县实验小学三(1)班 李朔  
小记者证号 L250602  
指导老师 王春燕

“啪嗒”一声,又一只小鸡破壳了,来到了这美丽的世界。可世界上又多了一个没人要的蛋壳,它一个人孤独地躺在那,好寂寞。一天又一天……直到小毛虫和蚂蚁还有蝴蝶的出现,改变了它的命运。

“看哪!那里有半个蛋壳!”蚂蚁边说边把蛋壳背在背上……“停!你没事干嘛把没人要的蛋壳背回家……”蝴蝶一点也不知蚂蚁要干什么,质问道:“哎呀!你们别吵了,我们上学要迟到了!”小毛虫焦急地大叫起来。

“嘿嘿,我的半个蛋壳派上用场了呢!”蚂蚁灵机一动,给蛋壳装上四个小轮子,开两个口子当作窗户。聪明的你一定想到它要做什么了,没错!一辆蛋壳汽车出现在眼前。“这样,它就可以带我们上学了,对吧!”蝴蝶恍然大悟。“对!”蚂蚁回答,它边说边擦擦身上的汗。就这样,蛋壳汽车让它们这次上学没有迟到,开心快乐地进了班级。

等到中午,因为一点事,它们和装饭的小虫子吵架了,“多大的碗就装多少饭,那……”吵架理亏的小虫子眼珠子一转,把它们的碗换成了很小的,小到只能装半粒米,然后得意洋洋地笑了。可是,“嘿哟嘿哟”,看,它们三个奋力地抬着蛋壳来了!这下,小虫子只好老老实实地给它们装半个蛋壳的米饭。它们把肚子吃得圆滚滚的,饱饱的,真是太快乐了!下午茶时间,它们用蛋壳装了满满一杯香甜可口的橙汁,喝得心满意足。

天黑了。蝴蝶把蛋壳挂在半空中,装上电灯泡,一盏台灯就做好啦!小毛虫和蚂蚁把书搬到台灯下,和蝴蝶一起津津有味地看着最喜欢的绘本,看得十分入迷。

半个蛋壳很是得意,它认为它不是一个没人理会的废物,而是一个奇妙的、会魔法的蛋壳!

## 会飞的母鸡

衢江育才小学四(3)班 余筱涵  
小记者证号 Q250035  
指导老师 吕圆圆

在一个农场里,有一只母鸡。她天天吃着剩饭,有时吃着吃着还会被狗追赶,感觉苦不堪言。她总是仰望天空,内心渴望着有一天能飞上蓝天,摆脱被狗追赶的烦恼。

忽然有一天,母鸡的翅膀变大了,扇一扇就飞了起来!

母鸡兴奋地飞上天空。忽然,一阵“呜呜呜”的哭声传进了她的耳朵里,她立刻向哭声的方向飞去,很快就来到了小河边。只见一只兔子站在河边,眼泪汪汪的。母鸡关切地问:“你怎么了?”小兔子抽抽嗒嗒地回答:“我……我过不了河,回不了家了……”母鸡一听马上安慰道:“没关系,我有翅膀,我可以飞上天带你回家。”小兔子轻轻一跳就坐在了母鸡的身上,母鸡飞呀飞呀,不一会儿就到了河对岸,兔妈妈见了对她万分感激。

正当母鸡要休息时,远处又传来一阵急促的呼救声:“救命啊!救命啊!”她赶紧飞了过去。鸭妈妈说:“帮帮我吧!我的孩子在山上不敢下来了!”母鸡迅速飞到山上,温柔地把小鸭放到背上,小心翼翼地飞了下来,把小鸭子安全送到鸭妈妈身边,鸭妈妈激动得连连道谢。

经历了这些事,母鸡心里美滋滋的,她想:原来我可以帮助这么多人,真的太自豪了!下次我还要用大大的翅膀帮助大家!

## 飞速蜗牛

江山市中山小学四(3)班 徐影儒  
小记者证号 D250928  
指导老师 祝惠慧

风儿轻轻吹过,树叶沙沙地响着,阳光照向大地,给所有事物都镀上了一层金。在一片茂密的森林里,有一只叫“吞吞”的小蜗牛,因为它的速度太慢了,所以大家都不喜欢和它一起玩。

清晨是散步的好时机。白云朵朵、碧空如洗、微风习习,一切都是那么美好。这种机会,勤快的吞吞自然是不会错过的。它在开满鲜花的小道上走了好远,有些累了,就躺在树荫下休息。这时,只听咕咚一声,一颗七彩水珠落在了吞吞的壳上,把吞吞惊醒了。紧接着,一阵大风吹来,吞吞的壳上有了一个闪电标志,正闪着引人注目的光泽。

吞吞想回家了,准备从原路返回。可它刚一走,发现自己竟走了几十米远,而且耳边还有呼呼的风声。吞吞走得更快了,不小心哗啦一声冲进了小河,水花溅得老高。它身子一弓,将自己用一秒的时间弹了出去。要知道,平时吞吞用最慢的滚动也只能滚五米左右。吞吞现在小心翼翼地慢跑起来,却还是没刹住车,撞上了一棵大树,把自己撞得头晕眼花,鼻青脸肿。

又是艳阳高照的一天,吞吞看到小狗邮递员像热锅上的蚂蚁一般团团转,便上去询问:“小狗,你怎么了,发生了什么事?”小狗抬起一只裹着白纱布的腿说:“这次要送的地方很远,我的脚受伤了,怕错过时间,怎么办呀?”吞吞马上说:“让我帮你送吧!我现在走得可快了!”说完身子一弓,然后用森林运动会第一名的速度冲了出去。只花了一分钟,吞吞就回来了。小狗和吞吞成了一对好朋友。

蜗牛吞吞不停地帮助小动物,成了森林里有名的飞速蜗牛。

## 滚来滚去的小土豆

柯城区鹿鸣小学四(1)班 徐梓阳  
小记者证号 H251210  
指导老师 华飞燕

爷爷的菜园里有一个活泼、可爱的小土豆,他的梦想是周游世界。于是,这天他滚出了菜园,开始了一段惊险的旅行。

小土豆滚啊滚,一不小心滚到了鸡舍里,鸡妈妈把圆滚滚的小土豆误认为是鸡蛋,她用翅膀捧起了小土豆,把他和自己的蛋放在了一起,然后一屁股坐了下去,小土豆一开始还觉得很温暖,后来越来越热,最后被热得满头大汗,脸都红了,快要晕过去了。这还没完,其它的鸡蛋都开始有反应了,他还是纹丝不动。鸡妈妈有些怀疑了,开始用嘴啄他,小土豆身上被啄得紫一块白一块,赶紧逃离了这里。

小土豆滚啊滚,滚到了小溪边,一群孩子在玩打水漂呢!一个孩子发现了小土豆,大喊:“呀!这里有一块大石头!”几个孩子闻声赶来,一个孩子拿起他用力向小溪扔去,只听“扑通”一声,小土豆掉进了水里。“哇!好多鱼呀,水里的世界真奇妙啊!”可是小土豆不会游泳啊,只觉得呼吸越来越困难,他拼命地喊:“救命啊!救命啊!”还不小呛了一大口水。渐渐地,小土豆没了知觉,一阵“浪花手”把他送上了岸,小土豆赶紧逃离了这个差点让他送命的地方。

小土豆滚啊滚,滚到了快餐店里,一个厨师发现了它,以为是厨房里掉出来的,把他拿到了后厨,给小土豆洗了一个“热水澡”,这家主人真好!还给我洗澡呢!小土豆美滋滋地想。可再一看,厨师拿着一把银光闪闪的刮皮刀,在慢慢地靠近他,小土豆吓得直发抖,拼命挣脱,可是厨师的力气太大了,根本不行啊!说时迟那时快,就在刀碰到他的一瞬间,厨师手一滑,小土豆滚到了地上,屁股痛得几乎要裂开了,他忍着剧痛,赶紧滚出了快餐店。

小土豆东奔西跑,吃了不少苦,他想,外面的世界太危险了,还是家里最好最安全,于是他连夜滚回了家,在温暖的被子里呼呼大睡。

